

17. ДЕК. 57

Москва

Газета №

ТРИ НОВЫХ СПЕКТАКЛЯ

Коллектив Московского театра драмы работает сейчас над рядом новых спектаклей.

Как сообщили нашему корреспонденту в дирекции театра, к Новому году зрителям будет показана премьера «Факир на час» Вл. Дыховичного и М. Слободского в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Плотникова.

«Меч и звезды» — так называется пьеса Ю. Чепурина, над которой также работает коллектив. Режиссер спектакля А. Наль, художник — заслуженный

о о о

**ТВОРЧЕСКИЕ ПЛАНЫ
КОЛЛЕКТИВА ТЕАТРА
ДРАМЫ И КОМЕДИИ**

о о о

деятель искусств РСФСР М. Виноградов. Пьеса посвящена теме мира и дружбы между народами. Ее герои — немецкие трудящиеся и наши советские люди.

Интересна по сюжету готовящаяся к постановке пьеса С. Юткевича и Н. Рожкова «Тихий американец». Это инсценировка известного романа английского писателя Г. Грина, в котором

рассказывается о судьбе корреспондента английской буржуазной газеты, отправившегося во Вьетнам. Герой пьесы, воочию убедившись в черных делах колонизаторов, встает на сторону народа, борется за свободу и независимость Вьетнама.

В творческих планах театра на 1958 год — и ряд других пьес, к работе над которыми вскоре приступит коллектив. Значительное место в репертуаре займут произведения на темы нашей советской действительности.